

3个社工项目落户历山路

历下购买21个社工服务项目



本报讯(记者 许建立)

2015年12月7日下午,历下区购买社会工作服务项目签约仪式在解放路街道历山路社区举行。活动现场,公布了2016年山东省暨济南市历下区购买社会工作服务项目名单,历下区民政局与项目承接机构以及街道办事处签订了三方协议。

据了解,今年山东省民政厅、历下区政府通过机构申报、专家评审、第三方评估等形式,共向山泉、基爱、山青、建达、舜耕五家社工服务机构购买21个项目,其

中重点示范项目7个,创新项目14个,社工服务覆盖历下全部社区。

这些社工项目有三个落户在历山路社区,分别是暖心港湾——你我同行社会支持视角下的残疾人照料者服务项目、公益创投——“你我同行”社会支持视角下的残疾人照料者服务项目、社区青少年社会工作服务示范工程。这些项目主要针对人群为社区残疾人和青少年,做到服务接地气,服务质量有保障。

据了解,近年来历下区的专业社会工作服务已逐

步覆盖到老年人、残疾人、儿童、社区建设、婚姻家庭、人口计生等方面。为保证项目服务质量,历下区制定了相关的购买服务合同,对政府、社工机构以及服务使用单位三方的权利和义务分别做出了严格要求,特别提出服务用人单位有义务帮助社工充分发挥应有的专业作用。历下区还制定考核评估办法对各服务项目进行指标量化评定,主要从专业服务标准、服务量及服务成果标准、服务质量标准、服务项目管理标准等四个方面进行考察、评价。

城市管理中心召开城管工作会议

本报讯(记者 许建立)

1月6日下午,解放路街道城管委在城管中心会议室召开城管工作会议。城管科、执法中队、环卫所、绿化、市政、食药所副科以上负责人参加了会议。

会上,街道城管委主任林玉开对近期城管各科、所、队工作进行了总结、评定,并对城管中心今后的工作做了几点要求。林玉开指出要加强对城管中心、顾正

大厦两个办公地点的管理,明确完善各项规章制度,统一思想认识,严肃劳动纪律,周密制定排班计划,推动城管中心各项工作规范安全运行。完善日常工作制度,做到制度健全规范,责任明确具体,并强化责任落实,严格考核机制,确保各项工作无漏洞、无死角,确保提供优质的城市管理服务。

林玉开还指出,城管工

作人员加强法律法规的学习与掌握,不断增强各岗位人员法律意识,提升法律素养,工作中做到学法、懂法、守法,全力打造优质文明的城管服务窗口。2016年,将进一步完善食药所、青后及十亩园两个市场的建设,加大违法违章建筑管理力度,严格完善城管委考核制度,希望城管委全体成员共同努力将城管中心的工作迈上一个新的台阶。

民主生活会上,班子成员自我剖析

找问题,促落实 用实效说话

本报讯(记者 许建立

通讯员 王雯雯) 2015年12月29日下午,解放路街道党工委班子成员召开“三严三实”专题民主生活会。会议紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”要求,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评,坚持真理、修正错误,立规执纪、抓好整改,努力推动形成积极向上、干事创业、风清气正的政治生态,扎实推进街道各项工作稳步推进。

街道党工委书记李乐军主持会议,代表街道党工委班子作对照检查并作总结讲话。区委常委、人武部政委李克,区委组织员、组织部办公室主任周海霞出席会议并作点评。李克指出,这次民主生活会聚焦“三严三实”要求,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评,查找问题实,剖析思想深,相互批评准,整改措施真,体现了从严从实要求,会议达到了预期效果,开得很成功,希望解放路街

道以这次民主生活会为新的起点,按照中央和省市区委的部署,切实增强角色意识和政治担当,把“三严三实”的要求融入到方方面面、长期坚持下去,把全面从严治党各项任务落到实处,为广大党员干部带好头、作表率,推动辖区各项工作再上新台阶。

街道党工委书记李乐军在总结讲话时强调,这次专题民主生活会,以践行“三严三实”为主题,聚焦对党忠诚、干净干事、敢于担当,严肃认真地开展了批评和自我批评,开得比较成功,达到了预期目的。下一步,要对这次会上查摆出来的问题和同志们提出的意见建议进一步梳理归纳,明确责任,抓好整改落实。同时,要以这次专题民主生活会为新的起点,坚决避免和克服松劲思想,坚持高标准、严要求,指导各社区党委开好专题组织生活会,努力把“三严三实”专题教育不断推向深入,切实以改进作风的实际成效向组织和群众交出一份满意答卷。



解放路食药监所召开 羊肉及其制品专项会议

本报讯(记者 许建立)

2016年1月15日下午2点,解放路食药监所在良友富临大酒店18楼会议室召开了关于食品安全培训暨羊肉及其制品专项整治工作会议。参加会议的有解放路街道各社区食品安全信息员以及27家羊肉经营单位的相关负责人。

会上通报省食药局、省公安厅、省畜牧局关于切实做好流通环节羊肉及其制品“规范整治”专项工作的通告。

解放路食药监所负责人表示,希望加强食药与社区及各经营单位的联络,齐心协力提升经营业态,提升服务水平,提高食品安全的标准,持之以恒,争取在解放路街道辖

区打造干净放心安全的食品业态,让老百姓一提起解放路街道辖区的饭店就觉得放心、卫生。

在此次的食品安全培训上,食药监所还就经营业户后厨卫生提升、原材料进货查验和食用油(转基因大豆油)问题、餐具消毒问题、防鼠防蝇问题、人员健康管理问题等对社区27家羊肉经营单位负责人进行了培训,使其具体了解食品安全问题的严肃性。

与会的餐饮单位人员也表示,做餐饮就是做良心活,不管法律法规如何要求,首先在于我们自身是否愿意干好,只有自身加强自律,经营业态才能从根本上得到提升。

戒得一时贪,换来一生安。

